3. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

3.1 TpaHCNOPTMPOBaTb YNaKoOBaHHbIE N34eNns fonyckaeTcsa ntobbiM BUAOM
TPaHCNOPTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHbIX CPeACTBaX, B COOTBETCTBMN C rMpasuiamMmn
rnepeBo30K, AeNCTBYIOWMMN Ha OaHHOM BMAE TpaHCNopTa.

3.2 TpaHCNOPTUPOBaHME U34ENN B HaCTW BO3AENCTBUSA KIMMATUYECKMX
haKTOpPOB BHELLUHEN Cpenbl MO rpynne ycaoBun xpaHeHunsa 6 (0OXK2) no FOCT
15150 B 4acTuK BO34ENCTBUSA MEXaHNYECKMX (DaKTOPOB MO rpynne ycsoBumn
TpaHcnopTuposaHusa C no NOCT 23216.

3.3 XpaHeHue n3genui B 4HacTu BO3AENCTBUA KNMMaTuyiecknx paktopos 2 (C) no
FOCT 15150.

4. FapaHTMiHbIe obsA3aTenbCcTBa

4.1. TapaHTUNHBIA CPOK 3KCMayaTauum n3gesnsa C MOMeHTa U3roToBJIEHUS Npu
cobnofeHnn notpebutenem ycnoBuin akcnayaTaumn, TPaHCMOPTUPOBAHNUS,

XpaHeHus 1 MOHTaxa, net: 2
4.2. FapaHTUNHBIA CPOK XpaHeHUs, NPU YCIOBUMN COBMOAEHNUS YCIOBUIA XpaHEeHUS

He Bonee, neT: 2

5. CBMOeTenbCTBO O NPpUEéMKe
5.1. N3penna n3rotoBieHbl N MPUHATLI B COOTBETCTBUMN:

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023

n obs3aTenbHbIMN TPeHBOBAHNSAMUN KOHCTPYKTOPCKON AOKYMEHTaLUUM U NPU3HaHbI
roAHbIMU AN 3KCNayaTaumn,

5.2. CepTudumkaTt coorBeTcTBMUs Ne: 04UAKD128.RU.C01615

Cpok pencteua ceptudurkaTa no: 15.11.2026 0:00:00

AO "33TA" www.nzeta.ru
CpnenaHo B Poccum

J_lu FrO®POMATUK

CHCTEMa NPpoKNagKki kabena

THB3A: 7419800000 OKnpz2: 27.33.13.130

KabenbHble BBoabl BKX

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
NACMOPT
33TA.034.750.000 NC

HoBocunbupckas obnactb, KpacHoobeck r. 2025 r.



1. HazHayeHue

1.1. KabenbHble BBOAbI BKX npefgHa3HavyeHbl gna obecneyeHns HagéXHOro n
6e3onacHoro Beoga HebpoHMpoBaHHOro kabensa B kopnyc
3/IEKTPOTEXHNYECKOr0 YCTPONCTBA C AOMOJHUTENbHON huKkcaumnen n
obecnevyeHmnem cteneHn 3awmnThl IP66/IP67/IP68 B MecTe BBOLA Kabens.

2. TexHU4YecKne XxapakTepucTuKu
2.1 OcHOBHble TeXHMYECKMEe AaHHble npeacTaBfieHbl B Tabanue 1.
2.2 CteneHb 3awuTbl: IP66 / IP67 / IP68 no MOCT 14254-80.

2.3 Bng knuMmaTmnyeckoro ncnonHenums: ¥YT1, YT5 no FOCT 15150—69.
2.4 MaTepuan Kopnyca: HUKeMpoBaHHasa NaTyHb.

2.5 MaTepuan ynaoTHeHus: Mmacno-beHsocTonkasa pesunHa (MBC).

2.6 TemnepaTypa akcnayaTaumm: oT - 40° no + 100° C.

2.7 YKa3saHus no aKkcnayaTauum:

¢ [loSIHOCTbIO yCTaHOBUTe KabesbHbI BBOA B OTBEPCTME KOpryca 1 yaanute
3arJyLKy-MnblJIbHUK U3 BBOAA.

¢ Onpepenute Heob6xoAMMYIO OJIMHY NPOBOAHMKA, COrIacHO pa3MepaMm
obopynoBaHus, N pa3genanTte kabenb COOTBETCTBYOWMM 06pa3oMm, yaanme
YacCTb BHeLWHEN 060/104KN.

¢ [poTaHnTe Kabenb CKBO3b BBOA Ha HeOOXoAunMyto rnybuHy. 3akpyTute
HaKMWOHYI0 raliky B KOpMyC BPYy4YHYIO A0 TeX Mnop, Noka He NnovyyBCTByeTe
CUNbHOE COMPOTUBEHME. 3aTEM, UCMOJIb3YS KJIOY, MPOBEPHUTE KOpPMYyC
kabenbHoro BBOAa eLle Ha oanH 06opoT. MoTAHMTE akKypaTHO Kabesb,
4T06bI YAOCTOBEPUTHLCSA B TOM, YTO OH JOCTATOYHO YMJIOTHEH, TO €CTb He
OBUXXeTCs N0 ocu. ECm nMmeeTcsa ABMXKEHME, MPOBEPHUTE C MOMOLLBIO KJtoYa
Kopryc BBOAa elle Ha 0AHYy YeTBepTb 060poTa 1 CHOBa NMpoBepbTE.
Mpouenypy NoBTOpANTE A0 TEX NOP, MOKa He AOCTUrHETe HeobxoanMoro
pe3ynbTaTa. 3aTeM, UCMOJIb3ys KPECTOBYIO OTBEPTKY, 3aKpyTuUTe 0ba BMHTA,
COEVNHSIOLLMX MOSIOBUHKN XOMYyTa, A5 AOMNOJIHATENbHOW (hrKcaumm Kabens.

¢ B npouecce akcnsyaTalum peKkoMeHayeTCs NPoBepPsiTb NJOTHOCTb YCTAaHOBKMN
BBOZa OAWNH pa3 B 3 mecsua.

2.8 KoMnnekTaumna BBoda COCTOUT U3 ramkun (1), pesmHoBoro ToponaanbHOro
YNNOTHUTENBHOIrO KosbLa (2), kopnyca (3), pe3uHOBOWN YNJIOTHUTENbHOW BTYNKK (4),
MIaCTUKOBOro 1IENeCTKOBOro 3a)knuma (5), pe3anHoBon 3arnyLwku (6), HAKUAHOW ranku
(7), xomyTa (8,9) n BuHTOB (10) - 2 WIT.

Dk
5

S,

Tabnuua 1

APTHYR | acenirore seona | | pesstaD k| xatenn Dy e | P Eana L | 51 | 52 | 53
zeta34751 BKX-JIP-M12-8-L8 M12x1.5 4-8 8/27 14 118 | 18
zeta34752 BKX-JIP-M16-6,5-L8 M16x1.5 3-6,5 8/27 18|18 | 17
zeta34753 BKX-JIP-M16-8-L8 M16x1.5 4-8 8/27 18 |1 18 | 18
zeta34754 BKX-JIP-M16-10-L8 M16x1.5 5-10 8/29 18 | 20 | 20
zeta34755 BKX-JIP-M18-10-L8 M18x1.5 5-10 8/29 20 | 20 | 20
zeta34756 BKX-JIP-M20-12-L8 M20x1.5 6-12 8/31 22 | 22 ] 22
zeta34757 BKX-JIP-M20-14-L8 M20x1.5 10-14 8/31 22 | 24 | 24
zeta34758 BKX-JIP-M25-14-L9 M25x1.5 10-14 9/37 27 | 27 | 24
zeta34759 BKX-JIP-M25-16-L9 M25x1.5 12-16 9/37 27 | 27 | 27
zeta34760 BKX-JIP-M25-18-L9 M25x1.5 13-18 9/37 27 | 30 | 30
zeta34761 | BKX-JIP-M32-22-L10 M32x1.5 15-22 10/42 35 [35] 35
zeta34762 | BKX-JIP-M32-25-L10 M32x1.5 18-25 10/42 35| 40 | 40
zeta34763 | BKX-JIP-M40-25-L11 M40x1.5 18-25 11/48 45 | 45 ] 40
zeta34764 | BKX-JIP-M40-30-L11 M40x1.5 22-30 11/48 45 | 45 | 45
zeta34765 | BKX-JIP-M40-33-L11 M40x1.5 25-33 11/48 45 | 50 | 50
zeta34766 | BKX-JIP-M50-38-L13 M50x1.5 32-38 13/50 55 | 57 | 57
zeta34767 | BKX-JIP-M63-44-L14 M63x1.5 37-44 14/51 68 | 68 | 64
zeta34768 | BKX-JIP-M63-52-L14 M63x1.5 42-52 14/51 68 | 78 | 75




